

Киберфутбол (симуляторы FIFA), как вид киберспорта и его представление в студенческой среде



Коммуникабельность общества — это актуальный вопрос в истории развития мира во все времена.

Киберспорт, как явление, на сегодняшний день является одним из инструментов коммуникабельности. Это поездки на чемпионаты по всему миру; знакомство и общение с интересными людьми; хорошие перспективы трудоустройства после завершения карьеры.

Движение киберспорта является официально признанным со стороны государства на основании:

- приказа Министерства спорта Российской Федерации от 29.04.2016 № 470.
- приказа Министерства спорта Российской Федерации от 22 января 2020 г. № 22, с изменениями, внесенными приказом Минспорта России от 30 апреля 2020 г. № 335.

Для того чтобы стать серьезным киберспортсменом, нужны годы упорных тренировок, а также набор определенных качеств, например, самодисциплина, быстрота реакции, хорошая мелкая моторика и стрессоустойчивость. Начинать нужно с малого, тренируясь каждый день и постепенно повышая свой уровень игры. Кроме того, можно принимать участие в специальных турнирах для новичков-аматоров, куда не допускаются профессиональные игроки и на их площадках набираться опыта, демонстрировать свои скиллы и заводить полезные знакомства.

Быков И.А. 401 Леч.фак. Коваленко А.И. 401 Леч.фак.

Цель: Привлечь молодежь в движение киберспорта
Задачи:

- Обратить внимание на зарождение нового перспективного вида спорта
- Показать на примере киберфутбола, что киберспорт является серьезным профессиональным видом спортом, в котором возможны серьезные достижения
- Рассказать о киберсекции в ФБГОУ ВО СГМУ Минздрава РФ на кафедре физики, математики и медицинской информатики

FIFA

Киберфутбол относится к категории «спортивные симуляторы». В ФБГОУ ВО СГМУ Минздрава РФ на кафедре физики, математики и медицинской информатики начала свою работу секция по киберспорту. Здесь заявлена игра FIFA, как вид e-sport, в которой есть возможность игрокам проявить свои способности, управляя виртуальными футболистами

Существует 2 основных режима в FIFA:

- одиночный режим: в данном режиме игроку предстоит играть против искусственного интеллекта, это неплохая тренировка для наработки навыков.
- кооперативный режим: в данном режиме игроку предстоит сразиться с таким же игроком. Играть в данный режим можно будет как on-line, так и в lan формате.

В нашей секции на кафедре физики, математики и медицинской информатики будут проводиться тренировки во всех режимах для усовершенствования навыков наших участников.

